

Вырезка из газеты

**ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

**24 ДЕКАБРЯ 1956** от . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## **ПРИЕЗД АРТИСТОВ ЯРОСЛАВСКОГО ТЕАТРА**

В памяти у москвичей сохранились последние выступления в столице Ярославского драматического театра имени Ф. Волкова. Артисты одного из старейших русских театров показывали тогда спектакли «Огненный мост» Б. Ромашова и «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого.

Сегодня ярославские артисты вновь приехали в Москву и вечером на сцене Художественного театра покажут свою новую работу — спектакль «Вечный источник». Пьеса написана драматургом Дмитрием Зориним. Действие ее происходит в начале двадцатых годов в России. В центре пьесы и спектакля — образ великого вождя революции Владимира Ильича Ленина, роль которого играет артист В. Нельский.